3N360A, 3N3606, AN360A, AN360b6

Onopbi ceetonsnyvaiowue, Ha OCHOBE apCeHWAa rannus, ¢
aHTUCTOKCOBbLIM AIOMUHOOPOM, Me3al3nuTakchanoHbie. [lpepHa-
3HaueHbl ANA NPUMEHEHWA B MATPHUYHBLIX YCTPOHCTBAX BWU3YyasibHO-
ro otobpaxxeHua wHpOPMaUUK, a TaKKe B KauecTse 31eMeHTOB
AUCKpeTHOW nHdpopMauun. BoinyckaloTca B8 MeTANNOCTEKNAHHOM
Kkopnyce ¢ rubkumu sbiBOgAMMK,

Macca auopa He 6onee 0,4 r.

3/1360(A.6), A/1360(A.6)
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Mecmo mapxupobxu

InexTpuvECKue W CBETOBME NaApPaAMETpH

LiseT CBEYEHUA ..cuuureeeenereenenes S sanassaRRa T corrreseneeees  J€NEHDIN
Cwna cseta npu /p = 10 MA He MeHee:
3N360A, AN36OA ......... - vereersesnes veennennens 0,3 MKA
3N1360B, AN360DB.........cccvemmrneeveeiasccsccecsercsnene 0,6 mxa

MNocroaHHoe npamMoe HanpsKeHue
npy he = 10 MA:
3N360A, 3N3606, —60 °C < 7 < 485 °C,

He Gonee ...... S - resvesserassssases vesenes veoresennnses 1,1 B
AN360A, AN3606:
T= +25 ‘c ....... dbhsnebasnie et diebbag [ IXTITRITTINTY ] 3* 0.1 5 !0.2 B
T= 485 °C, He B0oNnee ....ccuuuueeeccrernreencanes 2 B

r= -60 ‘C’ He 6onee LI AT SIS XA LR LA Lt} 2’2 B
Yron uanyqeﬂnﬂ no yms"w‘ 0,5 shesddsnibacdindsdisntian 20’0.#40.000600



NMpeaensHsie 3xcNnyaraynoHMHbe AaHHbE

[TOCTORHHLIA NPAMOMN TOK .eveerereerrescsssnssarssssssnsense 20 mA
UmnynbcHbift npamMoi Tok npu 1, € 3 mMcC:
Q= 4 pna 3N1360A, 313606, AN360A,

ANIB0B ......cccovnrenreecreccrsennsssrecccsssnsssssessessnens 80 mA
Q> 4 ana AN360A, AN3606 ......ccueeeeeeeeennnn 20 mA
MocToaHHaa paccenBaeMan MOWHOCTD ..ccsreessess 40 mBT
TeMmnepaTypa OKPYIKAIOLULEH CPEADI vevvvreerceccssssones —-60...+85 °C
P/Pm
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30HA BOIMONHBIX NONOMEHHA 3a- 3a8HCHMOCTE CHADI CRETA OT TeMNEe-
SHCMMOCTEH CHAM CBETA OT NpAa- PATYDLI OKPYMAOWEN CPeabl

MOFO TOXA



